



АСТРА

СПЕЦВЫПУСК

Газета гимназии «Росток»

15 ноября 2003 года

КЛАСС

Анапский филиал Московского Государственного Социального Университета

В ЭТИ ДНИ ПРОХОДИТ ГОСУДАРСТВЕННУЮ АТТЕСТАЦИЮ



Главная задача профессорско-преподавательского состава: подготовка специалистов разного профиля, учитывая потребности региона, города-курорта Анапа и Юга России в целом.

АТТЕСТАЦИОННАЯ КОМИССИЯ:

1. Клюкин Владимир Никандрович – председатель государственной аттестационной комиссии.
2. Воропаева Татьяна Вячеславовна – кандидат экономических наук, профессор.
3. Котова Наталья Евгеньевна – главный специалист УМО.
4. Бабешко Владимир Андреевич – ректор Кубанского государственного университета, академик РАН, доктор физико-математических наук, профессор.

5. Сомов Денис Сергеевич – начальник отдела высшего и дополнительного профессионального образования, краевого департамента, кандидат исторических наук.
6. Белянский Владимир Протасович – первый проректор Российской экономической академии им. Г.В.Плеханова, доктор экономических наук, профессор.
7. Пасенчук Александр Эдуардович – заведующий

- кафедрой математики Южно-Российского государственного технологического университета (г. Новочеркасск), доктор физико-математических наук, профессор.
8. Щербакова Лидия Ильинична – заведующая кафедрой социологии и психологии Южно-Российского государственного университета (г.Новочеркасск), доктор социологических наук, профессор.

9. Якушев Александр Николаевич – доктор исторических наук, профессор, первый проректор Невиномысского гуманитарно-технологического института.
10. Долматова Нина Владимировна – директор АФ МГСУ, член-корреспондент Международной педагогической Академии, действительный член Академии социального образования, кандидат педагогических наук, профессор.



Социально-экономический факультет

Анапский филиал МГСУ начал свою деятельность с создания социально-экономического факультета. Факультет обеспечивает специалистами финансово-кредитную сферу Анапского, Крымского, Абинского, Темрюкского, Славянского районов.

На начальном этапе немаловажную роль в становлении учебного процесса и формировании научного направления сыграли преподаватели головного вуза (академик, доктор экономических наук, профессор Пилипенко Н. Н.; доктор экономических наук, профессор Иванов А. П., доктор экономических наук Воловиков С. А., профессора Белотелова Н. П. и Дыгерн Б. М.), ведущих вузов Краснодарского края (доктора экономических наук Сидоров В. А., Воронина Л. А. и т.д.).

В 2002 году приказом ректора была создана кафедра «Экономики и управления», отвечающая за подготовку специалистов в области финансов. В настоящее время на кафедре работает стабильный, слаженный, сплоченный коллектив идей. Там наряду с опытными преподавателями, имеющими

большой стаж педагогической деятельности, работают молодые специалисты. Наличие большого педагогического стажа (Грищенко Н.И. - 29 лет; Рожковская Т.П. - 32 года, Черняева Р.В. - 26 лет, Черкашина Г.С. - 28 лет) обеспечивает приемственность научных обществ и соблюдение традиций высшей школы.

Преподаватели совместно со студентами ежегодно выступают на конференциях различного уровня. На кафедре экономики и управления создан студенческий научный кружок «Экономист». Его работа включает в себя наиболее актуальные экономические вопросы, учитывающие региональную специфику Краснодарского края, инвестиционные возможности региона, особенности экономической инфраструктуры.

В течение двух последних лет преподавателями кафедры «Экономики и управления» (Бартош Л. С., Кузаева О. А., Петров Н. Н., Мандрыко А. В.) защищены кандидатские диссертации. Ряд преподавателей продолжает работу над диссертациями (над докторской - Черняев С.П., кандидатскими - Деркачева И. А., Милета Е. А., Ткач, Камышанова Е. А., Забегаева А. А., Мальшева Н. Б.).

Совершенствование уровня подготовки специалистов, так необходимых Анапе - вот главная цель большого коллектива педагогов социально-экономического факультета.

Девиз университета:
«Профессионализм.
Ответственность.
Престиж.»



Гимн МГСУ

АФ МГСУ создан в 1998 году.

Приказом Министерства образования РФ филиалу выдана лицензия на право ведения образовательной деятельности по подготовке специалистов в сфере высшего профессионального образования на очередной срок до 09.06.2008 года по 7 специальностям:
* 060500 Бухгалтерский учет, анализ и аудит;
* 060400 Финансы и кредит;
* 022100 (350500) Социальная работа;
* 021100 Юриспруденция;
* 061100 Менеджмент организации;
* 220200 Автоматизированные системы обработки информации и управления;
* 350700 Реклама;
* 654600 Информатика и вычислительная техника.

Слова - А. Поперечный, О. Лобазова
Музыка - И. Матета
Идея, композиция, аранжировка - В. Жуков

Снова вижу знакомые лица
Своих давних и новых друзей.
Вместе с ними хочу научиться
Ничего не жалеть для людей.
И откуда у сердца есть силы,
Людьми делай добро поспеш.
Я люблю тебя, слышишь, Россия,
Эта песня идет от души.
Ничего не жалей, ничто не жалей,
Ничего не жалей для людей.
Для друзей - огонька, сердцу - для старика,
Для России - и жизни своей, жизни своей.

Жизнь готовит тебе испытанья,
Если сердце твоё горит, -
Бережись слова состраданья,
А в беде подставляй плечо.
Шлоько время все споры рассудит
О добре и о зле - это сильней.
Не забудет души, не забудет,
Не жалейте души для людей.
Ничего не жалей, ничто не жалей,
Ничего не жалей для людей.
Для друзей - огонька, сердцу - для старика,
Для России - и жизни своей, жизни своей.

Каждый факультет нашего филиала имеет свою историю и традиции. Особенности есть и у юридического факультета. По высказыванию юристов Древнего Рима: «Право есть искусство добра и справедливости». В стенах нашего социального университета это выражение приобретает особую значимость. Ведь мы готовим специалистов, задача которых - служить людям.

Наши студенты не только изучают законодательство. Мы учим их видеть за формальной стороной дела живых людей с их заботами и переживаниями. Вселять в людей уверенность в силу и справедливость закона.

Теоретическое направление реализуется через научный студенческий кружок «Гарант», где под руководством преподавателей студенты занимаются научно-исследовательской работой. Результаты исследований проходят обсуждения на научно-практических конференциях вузовского и межвузовского уровней.

Оживленные дискуссии, обмен мыслями, научные споры - естественная атмосфера факультета, где трудятся

Юридический факультет

увлеченные, любящие свое дело люди. Однако, нас связывает не только общее дело, но и личная дружба. Все это делает нас единой сплоченной командой, болеющей за работу факультета и друг за друга.

Студентам свойственна порывистость суждений, стремление к самоутверждению, поиск идеалов, критич-

В целях обучения студентов навыкам практической работы на факультете создана студентская юридическая консультация. Работая в общественных приемных депутатов Законодательного собрания края, студенты оказывают правовую помощь социально незащищенным слоям населения.

ность оценок.

Преподавателей отличает устойчивая система ценностей, широкая эрудиция, взвешенность оценок, хорошее знание людей.

Университет одно из немногих мест, где человек не может спрятаться за должность. Он весь на виду: от его энергии, силы характера и обширности знаний зависит уважение коллег и студентов. Им есть на кого равняться.

Несмотря на свою недолгую историю, юридический факультет стал настоящей кузницей кадров, уверенно смотрит в будущее и твердо стоит на ногах.

Факультет «автоматизации и информационных технологий»

Компьютеры полноправно вошли во все сферы нашего общества. Все более важной становится роль специалистов в сфере информационных технологий. Это прекрасно понимают выпускники школ, стремящиеся получить престижную профессию.

Потребность в «компьютерщиках» настолько велика, что многие наши студенты находят работу по специальности задолго до получения диплома. Наши студенты работают преподавателями в городских школах и гимназиях, инженерами-программистами в ЛОК «Витязь», «Уренгойгазпром», «Анапакурортпроект», санатории «Россиянка».

Преподавателями проводится работа по созданию компьютерных учебников и электронных версий лекций. Кандидат технических наук, профессор - Черноморов Г. А., доценты: Безус В. А., Кут А. В., Какулия Ю. Б..

Знания студенты закрепляют на лабораторных и практических занятиях в компьютерных классах, оснащенных современной вычислительной техникой. Изучают широко используемые сейчас языки программирования.



Факультет социального управления

Если Вы хотите умело управлять персоналом, легко решать конфликты и свободно чувствовать себя за столом переговоров, если Вам необходимо ориентироваться в мире бизнеса, владеть иностранными языками и компьютерными программами, если Ваша карьера будет зависеть от точности маркетинговых исследований, то Вы сделали правильный выбор, поступив на факультет социального управления.

Именно высококласные специалисты, а такими становятся наши выпускники, будут формировать новый облик прекрасного города, края и великой России.

Студенты и профессорско-преподавательский состав кафедры экономики и управления - это единомышленники, люди творческие и увлеченные, талантливые и неравнодушные, способные к диалогу, совместному решению проблем.

В ближайшем будущем факультет будет расширять базу практик от учебно-ознакомительной до преддипломной, сотрудничая не только с пансионатами, санаториями и гостиницами Анапского региона, но и

Четырёхзвёздный гостиничный комплекс «Парк - Отель» гостеприимно принимает наших студентов. С администрацией отеля подписан договор о взаимном сотрудничестве, выполнении исследовательских студенческих работ в области маркетинга, управления гостиничным и ресторанным бизнесом. Именно этот отель предлагает свою помощь в организации и функционировании студенческой «Школы отельного бизнеса», аналогов которой нет на Черноморском побережье.

выходя за его границы: Геленджик, Кабардинка, Сочи, Ростов-на-Дону.

Наши студенты в рамках учебных дисциплин, разрабатыва-

ют новые экскурсионные маршруты. Руководит этой работой кандидат геолого-минералогических наук, учёный с мировым именем, открывший новую провинцию камней-самородков на Памире **Дмитриев Э. А.**

С проблемами развития курортной и туристской инфраструктуры региона студентов знакомит кандидат экономических наук, президент ассоциации «Анапа: курорты и туризм», заслуженный работник курорта и туризма Кубани **Журавлёв О. Е.**



Факультет рекламы

Город-курорт Анапа с недавнего времени возведён в ранг федерального курорта, где есть замечательные санатории, пансионаты, дома отдыха, здравницы, которые формируют маркетинговую

политику, выходят на Российский и международный рынок. Появилась острая необходимость в специалистах по рекламе и рекламных агентствах. Поэтому в АФ МГСУ открылся новый факультет «РЕКЛАМА», что позволит в дальнейшем провести мощную рекламную кампанию курорта Анапа и поставить её наряду с другими известными курортами. Будущие выпускники с квалификацией «специалист по рекламе» станут профессионалами в следующих видах деятельности:

- ▲ реклама на телевидении и радиовещании;
- ▲ реклама в газетах и журналах;
- ▲ реклама курортно-туристического бизнеса в Анапе;
- ▲ в отделе маркетинга предприятий.

Уже сегодня среди поступивших студентов есть представители средств массовой информации города-курорта Анапа. Каждый студент нашего факультета - индивидуальная и творческая личность.

На факультете работают замечательные преподаватели: доцент кафедры рисунка - **Белохонов В. Н.**, руководители рекламных агентств, непосредственно связанные с новейшими технологиями рекламного бизнеса, - **Терешин А. В.**, **Леошко А. А.**, **Стоцкая М. А.**

Хочется отметить, что факультет оснащён самым современным оборудованием в области рекламных технологий. Такое оборудование в г. Анапа есть только в самых престижных рекламных агентствах.

Наш девиз: «Каждый думающий о завтрашнем дне **СЕГОДНЯ** поступает на факультет «РЕКЛАМА».

Факультет социальной работы и администрирования

Факультет даёт фундаментальную теоретическую подготовку в области прикладной социальной работы, психологии и социологии, готовит студентов к практической деятельности в области управления социальной работой и организации институтов социальной защиты.

Социальная работа сегодня - это динамично развивающаяся профессия будущего.

Особое место в профессиональной подготовке студентов занимают специальные дисциплины.

Студенты факультета сегодня - это надежная опора социальной сферы России завтра!

Они вместе с руководством города активно разрабатывают социальные программы и внедряют их в повседневную жизнь, участвуют в акциях проводимых администрацией города. Студенты факультета участвовали в переписи населения РФ, организации Дня пожилого человека, поздравительной акции мэра города к празднику 8 марта, в оказании благотворительной помощи дому Малютки.

На нашем факультете обучаются дети-инвалиды и дети-сироты, которые активно реализуют свои возможности, участвуя в студенческом научном обществе, в культурно-массовых мероприятиях филиала.

У истоков зарождения факультета стояли наши кривые: кандидат политический наук **Моргайлик М. А.**, **Косенко Л. А.**, **Волкова Е. В.**, **Бараева А. А.**

Сегодня наш факультет по праву гордится новыми кадрами, которые творчески подходят к нашему общему делу: кандидатом медицинских наук **Терентьевым Л. А.**, кандидатом педагогических наук **Радзивиловой М. А.**, кандидатом психологических наук **Зиновой Э. Х.**

АФ МГСУ гордится сотрудничеством с такими людьми, как генеральный директор санаторно-курортного комплекса «ДиЛуч» **Северюкова В. С.**, генеральный директор детского оздоровительного комплекса «Кавказ» **Леднёва Л. С.**, генеральный директор ЛОК «Витязь» **Машуков В. Д.**, генеральный директор санатория «Надежда» **Астапенко Г. В.**, генеральный директор санатория «Кубань» **Стремоусов С. В.**

Они предоставляют студентам базовые площадки для прохождения практики.